

Для нашей страны дата 9 мая наполнена особым смыслом. Это – священная память о погибших на полях сражений. Это – наша история, наша боль...

Невосполнимыми потерями и разрушениями, скорбью по истерзанной огнём и металлом родной земле были наполнены 1418 дней и ночей Великой Отечественной войны. И наконец, весенним днём 9 мая 1945 года, советский солдат вытер с лица пороховую гарь последнего, самого трудного боя. Именно в этот день во всех уголках страны радостной вестью прозвучало долгожданное слово: «Победа!». С того памятного мая минули десятилетия. Выросли целые поколения. Для них Великая Отечественная война – далёкая история. Но совесть и долг перед погибшими и пережившими войну никогда не позволят нам забыть этот героически-трагический период.

Сотрудники и курсанты Могилевского института МВД приняли участие в комплексе мероприятий, посвященных 75-летию Великой Победы.

В преддверии величайшего праздника начальник Могилевского института МВД генерал-майор милиции Валерий Полищук принял участие в торжественном церемониале отдания почестей, возложения венков и цветов к Памятнику бойцам батальона милиции капитана К.Г. Владимирова. В мероприятии приняли участие начальник УВД Могилевского облисполкома генерал-майор милиции Игорь Щербаченя, а также руководители других правоохранительных структур области.

Участники церемониала собрались на героическом рубеже обороны далекого 1941 года, чтобы отдать дань глубочайшего уважения всем погибшим защитникам нашей Родины. А также почтить память легендарного батальона милиции под командованием капитана Константина Григорьевича Владимирова, бойцы которого, ценой собственной жизни стойко удерживали оборону, отбивая непрерывные атаки превосходящих сил противника на этой, теперь уже священной высоте.

Участники мероприятия возложили цветы и венки к мемориалу. Затем ведущий церемонии обратился к присутствующим, отметив, что сколько бы лет не прошло после тех жутких сражений, народ не забудет мужество тех, кто приближал этот Великий День – День Победы.

Также в память о павших воинах была объявлена минута молчания.

Накануне праздника, 8 мая, сотрудники института навестили ветерана войны Юлию Ильиничну Щербун. Рядовой медико-санитарного батальона Юлия Щербун, пройдя всю войну, в далеком 1945 году дошла до Берлина и

поставила свою подпись на рейхстаге. Семье ветерана передали продукты питания и памятные сувениры от Могилевского института МВД.

Также руководство института навестило могилу ветерана Великой Отечественной войны Владимира Даниловича Кадета, который на протяжении долгих лет работал в милицейском учреждении образования и воспитал не одно поколение правоохранителей.

8 мая начальник института генерал-майор милиции Валерий Полищук встретился с курсантами факультета милиции. Учитывая требования, складывающиеся из эпидемиологической обстановки на сегодняшний день, все присутствующие были рассажены на соответствующее расстояние друг от друга.

В начале мероприятия Валерий Николаевич привел аспекты, которые обсуждались на заседании второй сессии Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь седьмого созыва, в котором начальник учреждения высшего образования принимал участие 6 мая.

На встрече начальник института довел курсантам, в том числе, проект Закона Республики Беларусь «Об амнистии в связи с 75-летием Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов», по которому от различных видов наказаний освободят более 5 тыс. человек.

В завершение встречи руководитель ведомственного вуза обсудил с личным составом меры по контролю за эпидемиологической обстановкой, которые реализуются в учебном заведении. Сегодня в институте проводится весь комплекс мероприятий по недопущению случаев инфицирования респираторными инфекциями постоянного и переменного состава.

*Марина ГРОМЫКО*

*Фото автора*